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A lázbeteg Románia
Amikor a nagyhatalmak, az osztrák­

magyar monarchia egyenes kívánsá­
gára s a monarchia támogatása mellett 
megalapították a román fejedelemséget 
s a harmónia zálogául egy llohenzol- 
lernl ültettek Románia trónjára, akkor 
még nem gondolták a nyugati nagyha­
talmak. élükön Németországgal, Auszt­
riával és Magyarországgal, hogy a régi 
Moldova és Havas felföld egyesítéséből 
vüluiclI Románia annyi fájdalomra 
és önvádra szolgáltat okot régi prolck- 
torainak.

Ölvén esztendeig élvezte a harm a s- 
szövetség minden támogatását Románia 
s bár ötven esztendő sem voll elégséges 
arra. hogy a modern fejlődés útjait ki­
építse s a jogállam szervezettségének 
i tlributúmaif. megteremtve. azért a 
nagyhatalmi protektorátusok sok elő­
nye és haszna halmozódott lel Romá­
réiba n. amelynek jótéteményét a király 
és a nép egyaránt érezte. Az ölven esz­
tendő alatt úgy élt Románia, mint egy. ,

a szegénységből, elhagyatottságból 
1.'emelt távoli rokon, akinek bár min 
delié meg van jóllevöi udvarában, uzér! 
mindig gyűlölettel és irigységgel szem­
léli jól tevői \ eleszüictelf jólétét, boldog­
ságát s kárörömmel fogadja, sőt várja, 
l a jólelkű rokonait baj. szenvedés, fáj­
dalom éri, Először a Balkán háború 
alatt eszmélt fel a vén Európa, hogy kit 
I' melengetett kehién akkor, amikor a 
szevb-bolgár-lörök háborúban megvárta 
a. harcoló felek lassú elvérzését s ami­
kor elérkezett a pillanat, lelkiismerel- 
furdalás és gondolkozás nélkül állott he 
:./ osztozkodók közé.

Németország, Ausztria és Magyaron- 
s. ág akkor követték el a legnagyobb 
diplomáciai mulasztást, amikor a Bul­
gária és Törökország kárára történt ha­
talmi eltolódást nem akadályozták meg 
s tűrték azt. hogy Románia jogtalan 
x a gyón i és felületi előnyökhöz jusson. 
Azóta egyre többször és több vonatko­
zásban kell foglalkoznia Európának 
Romániával s ahogy végi proteklorait 

1 cibenhasvla és elárulta, úgy hagyja 
i: ú j proteklorait is. mini az a démon, 
aki éveinek múlásával érzi. hogy gyor­
sa ii kell kihasználni barátait. Azóta, 
ahogy visszaéli a hármasszövelség bi­
zalmával, azóta már Franciaorszag 
iráni táplált önző vágyódása is lelohadt 
* miután látja az új hatlami csoporto­
sulás iránvál. a fTuivia rokonság he­
lyett az angol-olasz orientáció (ele ira­
lis ítja élete hajóját.

A holráiiyhii fulhulí amerikai ul nem 
r I itolta tovább Romániát három nap­
nál, mini ahogy a trónörökös botrány 
sem zavarja kisded játékában. A hai­
ti.kló király halála scm történhetik meg 
incidens nélkül, mert a haldokló apa 
ágyához nem engedik közel az idegen­
ben élő trónörököst.

Szambán és sorban Románia máso-j 
•ük királya haldoklik s a királynak ágy

Románia sorsdöntő órái
Párosban detektívek őrizik a volt trónörökös villáját 

mm Az oláh király állapota reménytelen
Bukarest, április 7. Ámbár a tiivaLalos 

jelentések szerint Ferdinand király álla­
potában tegnap némi javulás mulatko. 
zolt, az udvarral érintkezésben álló kö­
rök tudják, hogv az orvosok « király 
éleiének megmentéséről lemondod a.k. — 
A rákbetegség annyi na tönkretelt« a ki­
rályt. hogy a katasztrófa dkeritlhoteflen. 
Ily értesítést küldöttek a diplomáciai kép 
viseletek is kormányaiknak.

Minthogy a .lapoknak még most sem 
szabad foglalkozni azzal, hogy mi törté­
nik a király halála után, a közönség kö­
rében fantasztikus hírek szárnyalnak. —*

I Erdélyben például azt beszélik, hogy Ká­
roly herceg pár nap óla <a legszigorúbb 
inkognitóban román területen tartózko­
dik. Ezzel szemben Rákeres tben úgy tud­
ják. hogy a voll trónörököst, aki nem 
hagy hl el Párisi, ‘n román kormány meg­
figyel leli és minden lépését ellenőrzik.

1 Belgrádiról jelentik : Avamsen román 
miniszterelnök, román körökből szárma­
zó információ szerint felkéri a —ürtiudn 
tormányi, hogy legyen megfelelő intéz­
kedést a tekintetben, hogy Károly ex ro-

Í mán trónörökös ne távozhasson el Fran­
ciaországból. Avarésen ugyanis attól tart, 
hogy Károlynak esetleg Bukarestben va­
ló megjelenése beláthatatlan bonyodalma 
kai idézne elő.

Párisi jelentés szerint (Károly volt trón 
'örökös* villáját detektívek őrzik és meg­
törtéül -a szükséges intézkedés, hogy ne 
hagyhassa el Franciaországot.

Bukarest, április 7. (A T. H. fővárosi 
tud. telefonjeteuilésc.) Avareseti román 
inioisztereTnök ina hosszabb nyilatkoza­
tot lett a román király betegségével kap­
csolatosan. Kijelentette, hogy az ország 
mély aggodalom irtai figyeli a román ki­
rály betegségét. A király állapota súlyos, 
de a román nép bízik abban, hogy étel­
ben nnanud.

Az a hír. hogy Romániában csapa tösz- 
,szevonások történlek volna és ez a ki­
ró tv betegségével lenne összefüggésben, 
ki jelen lelte, hogy ez nem felel meg a va­
lóságnak. A romáinnó nyugodtan várja 
az eseményekéi és épen a legneliezobb 
időkben a legnagyobb köztük a meg. 
értés.

Megkezdték a kfillipryí tárca költ­
ségvetésének részletes vitáját

Hepymegi Kiss Pál a húsvéti ssmnet után interpel- 
íálni akar a magyar-olasz baráti szerződésről és a

királykérdésr c 1

Az országgyűlés mai ülésén lelkesen ünnepelték 
az olasz nemzetet

Budapest, április 7. A képviselő- | Ellenkező esetben a képviselők le­
húz tegnapi ülésén tudvalevőleg vá- j szólyezett helyzetbe kerülnének, 
ratlannt befejezték a költségvetés j Vass helyettes miniszterelnök in­
általános vitáját. Napirendi' javas- , dokoltnnk tekintette -Hegymogi Kiss 
lat elfogadása után, mielőtt áttértek j Pál indítványát, azonban azt még 
volna az interpellációkra. Vasa Jó- ' sem fogadta el és pedig azért, mert 
zsef helyettes miniszterelnök javas- ! VValkó külügyminiszter közvetlen 
latot tett arra vonatkozólag, hogy a lmsvét után minden valószínűség 
részletes tárgyalás során az egyes j szeriül f.enfhe fog utazni és így tár- 
tárcák költségvetései! milyen sor■ . eá.ia költsvgveleseuek tárgyalásá- 
rendben vitassák meg és elsőnek a núl nem lehet jelen, különben pedig 
külügyi tárca költségvetését java- mint helyettes miniszterelnök meg- 
solta jegyezte, a. kormány ettől fiiggetle-

Hcggmegi Kiss Pál ezzel szemben niil is megadja a. kellő tájékoztatást 
azt a javaslatot tette, hogy a kid- az olasz—magyar baráti szerződés 
ügyi tárca költségvetésének tárgya- f ügyében.
lását. hagyják utolsónak, arra -való | Most. mini értesülünk. Hegymegi 
tekintettel, hogy o tárca költség ve- | Kiss Pál a képviselőháziam a hős­
iesének tárgyalása során a: képvise- { véti szünet után interpellációt fog 
lök szóvá Fogják tenni Bethlen 1st- j előterjeszteni az összknv!ínyhoz a 
ván gróf rómau útjai és az olasz— < magyar—olasz viszonyról, továbbá u 
magyar szerződés ügyében felvilago- ^ királykerdesröl. Hegymegi Kiss Pa 1 
sításf fognak kérni a kormánytól. ezen terve elé élénk érdeklődéssel lé­

keli lehunynia a szernél. hogy nem ’ 
tudja Ki fog utána következni.

Románia alakú boa óta még inkább a 
világháború után bekövetkezett megna­
gyobbodása óta lázbetegen jár. Egy év- 
tizedek óta lázbeleg ország, egy hal- |

dokió királlyal, aki nem hagyhatja ko­
ronáját egy erős utód számára, új gon­
dot okoz annak az Európának, amely 
maga is gondokkal terhelten néz a jö­
vendőbe. Nagy kérdőjel áll Románia 
feleli 1 — mit hoz a jövendő '?,

k intenek.
Budapest, április 7. (A Tiszántúli Hír 

lap fővárosi tudósítójának telefonjelen- 
tétéi)

A kép viselőház mai ütésén a külügyi 
költségvetés tárgyalása során Görgey 
István kitért arra a nagyjelentőségű tár 
gyalusokra, amelyeket Rómában Beth­
len folytat Mussolinival és ismertet'*) 
azokat az eredményeket, amelyeket 
Olaszországgal szemben elértünk.
Ezzel kapcsolatban méllatta Bethlen ér­
demeit is. A képviselőhöz Görgey beje­
lentése kapcsán hosszan és melegen ün­
nepelte Mussolinit és Olaszországot.

Budapest, április 7. A képviselőház 
mai ülését Zsitvav Tibor 10 órakor nyi­
totta meg. Bejelentette, hogy Dréhr 
Imre lemondott enyingi mandátumáról 
és a választásra ebben az ügyben a 
szükséges intézkedéseket megtette.

Áttértek ezután a külügyi költségve­
tés részletes vitájára.

Görgey István ismertette a tárca 
költségvetését. Megemlékezett arról, 
a nagyfontosságú külpolitikai esemény­
ről, amely Bethlen István gróf minisz­
terelnök római útja jelent az ország 
számára. Minden magyar embert csak 
örömmel töltheti el az a lelkes fogadta­
tás, amelyben a miniszterelnök Olaszor­
szágban részesüli. A barátsági szerző­
dés aláírásának következménye ma ta­
lán még beláthatatlan.

Bropper : Benne van abban már i 
szövetségi szerződés is.

Görgey : Fordúió pontot jelent ez 
Magyarország külpolitikájában. X 
nagyhatalmak között most már barát­
ságos prolektorunk van, aki egyenran­
gú félnek ismer el bennünket. Más po­
zíciói töltünk he az európai nemzetek 
családjában, mint addig, amikor egy­
szerűen rányparancsolfák megállapítá­
saikat. Vége a hét esztendős kényszer­
nek. Emelt fővel állíthatjuk 7 év után 
azt. hogy barátságunknak mi értéke 
van.

A gazdasági kérdések szempontjából 
eddig is a legnagyobb jóakarattal talál­
koztunk a népszövetségnél, most el 
kell érnünk azl. hogy a további kérdése 
két elsősorban a nemzeti kisebbségek 
és a román optánsok butokelkobzása.- 
nak ügyét is méltányosan intézzék el. 
Reméli, hogy ezeket a nagyfonlosséigú 
kérdéseket objektiven fogják elbíró lm. 
mert a nemzetközi döntőbíróság csődjét 
jelentené az. ha nem orvosolnák a ro­
mán oplánsokkal szemben elkövetett’ 
igazságtalanságokat.

A nagyhatalmak jóindútalánuk meg­
nyerése után reméljük hogy az ulódál'a 
Riókat jobb belátásra fogjuk tárhatni.

Ezután az előadó ismertedé a tár, a 
költségvetését és kérte annak elfogadó - 
sál.

Valósíts Géza : Nem akar semmiféle 
disszonáns hanggal megzavarni a mi­
niszterelnöknek olaszországi tartózko­
dását. 11a Magyarország barátot kap 
Olaszországban és a barátsági szerző­
déssel Magyarország békés szándékai 

. mcgttrösÖK&ek; úgy ivem sál xe az ár



9* v

5fö27. április 8.

a

8»

' '.

sem wneUyel a roinisz4»relodk a szer­
ződést .«ekötStte, t. i- hogv alítámasz- 
lorta a fascists kormányzati rendszer
kiitpolitikáSfit.

\ ««osztód közw»e*iteiw attól tart,
f.ogy .litgoselárriát bekerítették. Hangok 
hallatszanak a jagtmlárv sajtóban, —
hogy Magyarország közremfikMik e
l,en a bekerítésben. Anglia kezét látják
a balkánon, amely zavart akar keltem.
!.-elhívja a magyar kormány hgyelmt 
. Románjában volt magyar nyugdija­
ik nevében, akik hihetetlenül alacsony 
,vádiját kapnak. ShöI ezután a kul- 
i,^minisztérium költségvetéséről.

Woiff Károly : Addig az európai po­
litika gazdasági egyensúlya helyre nem 
éli. amig a trianoni szerződést revízió 
alá nem veszik, (úgy van! úgy van!) 
v magyar Kárpátok gazdasági egységet 
megbontani büntetlenül nem lehet. — 
Nagy örömmel üdvözli külpolitikánk 
aktivitását. De le kell szögezni, hogy ez 
.,/ aktivitás nem jelentheti a trianoni 
szerződés újólagos megerősítését. Jugo­
szláviával szemben is barátságos kap­
csolatokat kell keresni. 1

Hivatkozik ezután Homber francia 
író könyvére, aki Franciaország ameri­
kai adósságairól azt mondja, hogy egy 
nemzet kötelezettsége csak akkor áll 
lenn. ha azt szabadon vállalta. Ha 6 így 
ír a francia kötelezettségekről, akkor 
mi is joggal hangoztathatjuk a trianoni 
-zrrhződés revízióját, mert kényszer 
helyzetben voltunk, amikor aláírtuk. 
Taps és éljenzés.)

\ kővetkező felszólaló Reel; Lajos, 
foglalkozik a kínai helyzettel és Ang­
imnak az orosz szovjettel fennálló el­
lentéteivel. Majd Franciaországnak 
európai befolyásáról emlékezik meg. 
Magyarország helvzete az új csoport ki- 
„takúlásában dől el. Bethlen miniszter­
ei nők kétségtelenül kiemelte Magyaror- 
szágot mellőzött és jelentéktelen hely- 
zeléböl és ma súlyúnk van.

Kérdés, vájjon a jövőben milyen elő­
nyök származnak ebből re<ánk. Ne fe­
lejtsék el a velünk szövetkezőállamok, 
hogy mi elnyomott, ország vagyunk es 
,i velünk szövetkező félnek elsősorban 
he la kell élnie magát a megnyomorított 
nemzet gondolatvilágába.

Meg kell értenie bennünket abban :s, 
hogy mi is a revízió gondolatával fog­
lalkozunk.

Lapunk zártakor az ülés tart

Magyarország hatalmi pozíciója 
jelentékenyen megnövekedett

A magyar-olasz barátsági szerződés politikai kóv^-
kezményei — A «Temps nagy cikke g

k ipolitika jövőjéről

',170-5913-6204-6859-7445/1927. I,

Árverési hirdetmény
A' városi tanács a. Szent Anna és 

llattyhányi uccák sarkán épült vá­
rosi tulajgont képező liérházban lé­
tesült 4. sz. üzlethelyiség bérbeadá­
sára évi 2320 pengő, a 10. sz. üzlethe­
lyiség bérbeadáséra évi 2320 pengő 
és a 12. sz. üzlethelyiség bérbeadásá- 
] a évi 4060 pengő bér kikiáltási ár 
mellett nyilvános szóbeli árverést 
hirdet.

Az árverést az erre kiküldött bi­
zottság a folyó hó 12-én kedden dél­
előtt 10 órakor fogja a városháza ta­
nácstermében megtartani.

Arverelni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár 10 százalékát készpénz­
ben vagy óvadékképes értékpapír­
ban az ái-verés megkezdése előtt az 
ár verető bizottság kezéhez letenni.

A részletes árverési feltételek a 
Jog- és pénzügyi ügyosztály hivata­
los helyiségében (Városháza, emelet 
36. sz.) a hivatalos órák alatt meg 
* íkinthMők.

Debrecen, 1*27 április 4.

Berlinből jelentik : A német sajtó nagy 
érdeklődéssel kíséri Bethlen István gróf 
római útját. A Kreiszeitung szerint a ina. 
gyár-olasz barátsági szerződés az európai 
hatalmak balkáni konspirációja szem­
pontjából döntő jelentőséggel bír. — Ma­
gyarország iia talmi pozíció j jctenbélke- 
nyen mepiövekedell az állal, hogy az or­
szág az an goi-olasz, érdekszférába ke- 
rült.

A Deutsche Algemeine Zeitung azt írja, 
hogy a magyar-olasz szerződés nagyon is 
szoros szövetségei jelent és Németország 
(szempontjából rendkívül fontos, hogy 
'Délkeleteurópaiban növekvő léiben van 
az angol .ofOiSZ befolyás.

A lap szerint Magyarországnak Dél ke­
fe te ti répában döntő szerepe lesz a jövő- 
bem.

liudctpest, április 7. A 1 emps Buda- 
pestre érkezeti legutóbbi szánna hosszabb 
magyarországi levelet tartatni az Le Go­
nak, a lap budapesti levelezőjének lollá- 

$ :ból. A cikk Bethlen István gróf külpoli­
tikáját méltatja.

A magyar külpolitika — mondja a le­
vél — egyidő óta kilépett hosszú tétlen­
ségéből. Horthy kormányzó beszéde alia 
meg erre a jeli s noha >a kormányzó be. 
szódét úgy a magyar, mint a jugoszláv 
sajtó élénk rokonszenwel fogadta, ezek 
a szavak mégsem jártaik közvetlen ered- 
ménmyéi a két állam kuilpohIlkájának 
irány kit ii zé sóben.

Kevéssel utőbh az a hír merüli fel, — 
hogy Magyarország í Bománia personal 
Unióba lépnek egymással. Beszélték. — 
hogy a két urálikodőcsalád házassága ré­
vén veinek végei a kél nemzet között 
fennálló ellentéteknek. Ez a hír nyugta- 
lanilota a magyar legitimistákat, akik 
aggodalommal n-éziók a házassági tervet, 
mert az törekvéseik bukását jelentette 
volna, másfelől a terv úgyszólván nem 

I talált semmiféle vi /hangra Bukarest­
ében.
[Legutóbb azután Bethlen István gróf 

rémíti útját jelez lék. Az ú la zás terve a 
le.gk üllő nbö zöbb magyarázatokra adott

I alkalmat. Egyesek azt állít tollák, hogy az 
olasz kormány határozott ígéretet tett a 

I irianoni szerződés revíziója tárgyában.
! Ennek ellenében Magyarország támogat
I' ni fogja a Jugoszlávia bekerítésére irá- 

nyúló oltasz lérvét.

Mások azt mondották, hogy Magyar 
I ország Anglia felhívására részt vesz egy 

I oroszelllenos szövetség megszervezésébe^
: és hogy ezzel állott kapcsolatban a 

B< sszarábiai jegyzőkönyv ratifikálása is 
Olaszország részéről. A román kormány, 
mint mondották, területi engedményeket 
tenne Magyarország javára, aminek elle­
nében Pudupest orosz.román viszály ese­
téire semleges maradna.

Akik Így vélekedtek, azok osak ürügyet 
láttak a magyar miniszterelmük római út­
jának legfőbb céljában : M-agyaroi szag 
tengeri kijártának hiztosilásában. Olyan 
ürügyet, amely sokkal homályosabb cé­
lokat takar.

A magyar küLpoflitikia törekvéseinek he 
'lyos megvilágítása céljából a tudósit«, 
közlii a magyar parlamenti körökön kí­
vül állló befolyásos magyar személyiség.
nek felvilágositásail.

— Az utóbbi 5 év -- mondotta az ille­
tő magyar államférfin — a belső meg­
erősödés korszaka volt, a kommuniz- 
ni'us és az ellenforradalom zűrzavara 
alán a békeszerződés okozta romokból 
most már kezdenek kibontakozni az uj 
ország határvonalai, idegen nemzetek 
közé ékelve, rokon szeri vlöl sehonnen sem 
kísérve, Magyarország hozzáfogott talpra 
ámításának munkájához és izem törődött 
azokkal a földrajzi, gazdasági és társa­
dalmi fettételekkel, amelyek látszólag te. 
'küzdíhe leien akadályokat tomyosilotlak 
difibe. Azóta 5 év múlott cl.

A parlament tekintéllyé helyreállt, 
a kormány feltétlen ura a vcgrelsajtó ha­
lálomnak, jog és biztonság érvényesül az 
országban, a pénz értéke stabilizálódott, 
az állami költségvetés ismét egyensúlyba 
jutott, az ország korlátlan hitelt élvez 
külföldön és a gazdasági élet talaja meg 
szilárdul. E nem remélt változás — nem 
lehet eléggé hangsúlyozni — gróf Belli, 
len István bölcsességének és józanságá­
nak köszönhető.

— A lefolyt 5 év alatt a kormányéi 
nők tartózik oclol'l minden külpolitikai ka­
landozástól. Nem közcledctl egyik állam­
hoz som, mett tudta, hogy belső szilárd­
ság hiányában. Magyarország barátság: 
nem lehet -valódi érték más államuk szá 
mám.. Ennek a passzív magatartásnak 
.köszönheti' a miniszterelnök, hogy végül 
is sikerüli Anglia és Olaszország rokon 
szenvét elnyernie és sikerült az utód áll a 
inok gyanakvását leszerelnie.

Az elért eredményeket tekintve, Beth­
len látván gróf megelégedéssel ‘záirhalta 
le a legutóbbi ö*t év külpoli tékájának 
mérlegét. Most új fejezet kezdődik. Ma. 
gyarország történelmének tragikus kifej­
tése most már a belső megszilárduláshoz 
jutott és a politikai harcoknak nyugvó, 
pontra jutása megjelölte azl a zútat, 
-amelyen a nőmmel nek haladnia kell. Ez 
az fit. mint a miniszterelnök egyik leg­
utóbbi beszédében kijelentette, a béke és 
'a népszövetség? egyezségi Okmány szelle- 
'mfilxAi a nemzetközi szabályzatnak bizo­
nyos módosításra felé vezet.

A magyar miniszterelnök most azon fá 
Tadózik, hogy olyan szövetségeseket biz- 
‘tositson Magyarország számára, amely«* 
révén ezt a törekvést megvalósíthatja.

Tantit* tátién, hogy a mugy.ar külpoJ 
‘jW-ika egyik főcélja az, hogy Magyaror­
szág baráti viszonyt tartson lenn Olasz­
országgal, tie ennek a közeledésnek nin­
csen semmiféle ellenséges élé más nem­
zetek irányában.

A parlament külügyi bizotlságána!< 
egyik legutóbbi ülésén mondott beszé­
dében Bethlen István gróf határozottan 
kijelentette, hogy Magyarország nem- 
csak távol áll attól, hogy valaha is e*z< 
közül adja oda magát bárminő tervnek, 
amely Jugoszlávia bekerítésére irányul, 
hanem ellenkezőleg örömmel látná, lm 
a viszonyok barátságosabbá válnának 
c/zle az országgal.

Ugyanez a szellem nyilvánult meg 
azokban a kijelentésekben, amelyeket 
Markovlcs Lázár, volt szerb miniszter 
budapesti tartózkodása során lett és —. 
amelyeket a magyar közvélemény igen 
rokonszenvesen fogadott.

Mindezt összevéve, a magyar minisz­
terelnök külpolitikája visszautasít min­
den kalandos szellemei, nem akar tag­

lenni semmiféle olyan koalíciónak, 
amely akár Szerbia, akár Olaszország 
ellen irányul. Ezzel szemben Magyaror- 
s:ág szívesen közeledik minden olyan 
irányhoz, ahol rokonszenvre talál cs 
ahol törekvéseit megértik.

Kolozsvár, Nagyvárrá, 
Temesvár és Arad árutőzsde 
felállítására kapnak jogot

Bukarestből jelentik : A román tőzs­
detörvény tervezete elkészült, amelyet 
egyelőre nagyon bizalmasan kezelnek. 
Sikerüli azonban annyit megtudnunk, 
hogy a tervezet Erdélyben és a Bán­
ságban négy új árútőzsde szervezését 
engedi meg : Kolozsvárt. Nagyváradon, 
Temesváron és Aradon.

Ezzel szemben határozottan egyik vá­
rosnak sem ad jogot értéktőzsde felál­
lítására. Az érlék és deviza tőzsdék kér­
désében csak annyit mond, hogy „ilye 
nek nagyobb centrumokban fclállitha- 
lók lesznek, az illető kereskedelmi és 
iparkamarák kérelmére és a Bukarest­
ben székelő gazdasági tanúlmánvi ta­
nács véleményezésére“.

Ez azt jelenti, hogy Erdélyben és —- 
Bánságban ismét kitolódik az értéktőzs­
dék felállítása és újból nagy küzdelem 
fog megindulni az, egyes városok közt.

Fümagvaink:
kiválóságát, utólérhetetlen minőségét legszebben 
igazolja a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara múlt 
évben rendezett Rét és Legelő gazdasági kiállí­
tása, ahol fümagvaink számtalan változatával 
megejtett kísérletek a legszebb eredményt mu­
tatták föl. Aki tehát rétiét, legelőjét fel akarja 
javifani, vagy azt létesíteni akar, okvetlen ke­
resse fel üzleteinket, ahol beszerezheti az e 
vidéken termelhető összes fii magféleségeket a 
legtisztább és legcsiraképesebb minőségben,

lEoutsek Géza k. r. t.

Közeledés az olasz és szerb 
kormány között

*tíehjrád. április 7. A római és bel­
grádi kormány újból közvetlen összeköt 
telesbe lépett egymással. Rak les, a ró­
mai jugoszláv kövei látogatást telt Mus­
solini olasz miniszterelnöknél, amig 
Bodrero tábornok, Olaszország belgrádi 
követe Portes külögvmimsztert kereste 
fel.

Politikai körökben igen tartózkodó 
magatartást tanúsítanak az olasz-jugo- 
szláv viszály rendezéséről megindul! 
közvetlen tárgyalások módozatai tekin­
tetében. Mindamellett állalános benyo­
más az. hogv a helvzcl kedvezően ala­
kult.

Elhalasztották a vásárt
A közigazgatási hatóság vezetője 

ezúton értesíti a város közönségét, 
hogy az április hó 18-ára eső heti 
sertésvásár a húsvéti ünnepek mi­
att április hó 19-én, kedden lesz 
megtartva.
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Izgalmas szembesítések 
a Takó-íéle bünper második napján

Befejezték a bizonyítást a hagyatéki ügyben - A Karap-féle megvesztegetés
különös részletei

A megvesztegetési jelenet tanúinak a kihallgatására csak ma
délután kerül sor

A Takó Ferenc Vámperének tár­
gyalását tegnap délután 3 órától es­
te 149 óráig folytatta a debreceni 
kir. törvényszék Jenen tanácselnök 
biin tetőtanácsa.

Tegnap délután 31 tanul hallgatott 
meg a törvényszék. A kihallgatott 
tanuk vallomásaival 'bizonyítani 
kívánták a vádirat azon pontiét, — 
mely szerint Takó Ferenc részben 
járásbírósági jegyző, részben vizs­
gálóbírósegéd i állása alatt a hagya­
téki tárgyalások alkalmával 1923 és 
1924 évek Iren a végrendeletek felol­
vasásáért az örökösöktől kisebb 
összegeket vett fel.

A kihallgatott tanuk mindegyike 
,-gvszerű falusi -földmíves. Egyike-

másika az intelligencia legalacso­
nyabb fokán áll. Vallomásuk sze­
rint. nem tudták pontosan megmon­
dani, hogy ki volt, hogy nézett ki 
az, aki előttük felolvasta a végren­
deleteket. A szembesítésnél pedig 
egyetlen tanú sem ismerte fel a j 
végrendelet felolvasójában a vád­
lottat. Takó Ferenc ugyanis nagyon 
megváltozott. Rendkívül megörege­
dett. Haja egészen deres ősz. Ba­
jusszá! megnövesztette és persze 
most egészen más az ábrázata, mint 
egy-két évvel ezelőtt volt.

A tegnapi tárgyalást este a Jeuey 
tanács el őke bevckcsztette s annak 
folytatását ma délelőtt 9 órára tűzte 
ki.

A főtárgyalás második napja
A ma délelőtti tárgyalást. Jeney 

tanácselnök délelőtt 9 órakor nyitot­
ta meg. Az ügyészi széket ma dél­
előttre Eőry Kálmán kir. ügyész 
foglalta el.

A közönség számára fenntartott 
padsorok lassan telnek meg. Ugyan­
az n"közönség, aki tegnap.

A tárgyalás megnyit ások or foly­
tatják a tanúkihallgatásokat. A. vád­
irat azon pontjának igazolására 
folynak a tanúkihallgatások, ame­
lyekkel a végrendelet felovasásának 
díjaztatását kívánják bizonyítani.

Első tanú Holb .Jánosné egyek i 
asszony. Ö sem emlékszik vissza, 
hogy tényleg a vádlott vette fel azt 
az összeget, melyet lefizettek egy 
hagyatéki tárgyalás folyamán.

Csóka János hasonló értelemben 
teszi meg tanúvallomását.

Csóka Vince és id. Moháccsi La­
jcsiié lényegtelen vallomása után 
Mohácsi Lajos vallomása ad egy kis 
humort ennek a komoly ügynek.

Elnök Mohácsi Lajoshoz : Milyen 
ember volt az, aki a hagyatéki tár­
gyaláson a végrendelet felolvasá­
sáért pénzt kért maguktól ?

Mohácsi Lajos tanú: Olyan úr 
forma. _

Elnök: Mit csinált az az árforma
ember 1

Tanú: írt.
Elnök: Mit írt 1
Tanú: Azt, ami az asztalon volt.
Elnök: Ki volt az, tudja I

Bakó vagy Takó?
Tanú: Bakó Ferenc.
Elnök: Biztosan tudja ?
Tanú: Csak úgy cílozom.
Elnök: No célozzon maga. valló- 

mi sára esküt kell tennie. Itt tehát 
iiaga ne célozzon. Itt célozni nem 
ehet. . ,
Tanú: (Motyog valamit, majd 

lanigosau mondja): Bakó I'erenc 
.’olt az.

Elnök: Volt szakálla :
Tanú: Volt. Nem volt. igen olyan 

i eret váll szakálla volt.
Elnök: Kért. pénzt az az ember 

maguktól ?
Tanú: Bélyegre.
Elnök: Mikor kért f
Tanú: Hogy felolvasta.
Elnök: Forduljon a vádlott 

Ki az az ember i
felé.

Tanú: Bakó Ferenc,
Elnök: Honnan tudja 2
Tanú: Az, idéző levélben vau, — 

hogy a Bakó Ferencír kellett be­
jönni. Hát ű «T. (Derültség.)

Dr. Fényes Jenő védő ellenzi Mo­
hácsi Lajos megeskelését.

A törvényszék a megcskotcst el­
rendeli.

Negyed 11 órakor még folynak a 
tanúkihallgatások, u bizonyítási el­
járás, Arra a. vádpontra, hogy Takó 
a feleket megfizettette-e, vagy se, a 
bizonyítási eljárás befejezést nyert.

Közben dr. Gcrgits Károly kir. fő­
ügyészbe,lyettos elfoglalja dr. Eőry- 
től az ügyészi széket.

Ezután a tárgyalást, vezető Jeney 
tanácselnök szünetet rendel eL

Szünet után
sünét után az elnök J,^12 órakor a 
ryalást újból megnyitotta, 
övetkező (auú Dcnijanoi;its Mik- 
tövvényszéki bíró, a debreceni 
járásbíróság elnöke. — Pontu- 
cmlókszik arra, hogy met tol 

Idig dolgozott Takó Ferenc a kir. 
isbivósúgon, azt azonban tudja, 
y amíg ott dolgozott, Jankó Sáli- 
bíró mellé a hagyatéki ügyekhez 
o( iák be. Kezdetben nem volt 
Hó hatáskörrel felruházva, de 
5l»b önállóan hirdette ki az egyes 
rendeleteket.

tiik a végrendeletet. Nagyon meg­
kérte Fábián, hogy valahogy bizal­
masan kezeljék ezt az ügyet.

Demjanovits bíró vallomása to­
vábbá részén elmondta, hogy a beje­
lentés után azonnal érintkezésbe lé­
pett Dávid bíróval, aki pár nap múl­
tával 600 ezer koronát átadott neki 
azzal, hogy azt, Takó küldi, mert ő 
nemhogy nem vett fel pénzt a felek­
től. de még annak gyanújától is ir­
tózik. Egyébként Takó Ferenc ellen

semmiféle, ügy fel nem merült,
Demjanovits bíró felemlítette még, 

hogy egy másik alkalommal, mikor 
Takó a vizsgálóbíróságon teljesített 
szoláglatot, Fábián titkár jelentette 
újra, hogy Nagyiétán Takó kihirde­
tett egy végrendeletet és azért pénzt 
vett fel.

Demjanovits Miklós megesketésé- 
től a. bíróság elállóit, mert őt hiva­
talánál fogva is eskü köti.

Jankó András tanúvallomása

Elnök: Egy alkalommal valami 
600 ezer koronás differencia, merült 
fel Takó Ferenc működésével kap­
csolatban.

Demjanovits bíró az elnök kérdé­
sévé elmondta, hogy eg.v alkalom­
mal, mikor már Tűkét a járásbíró­
ságtól áthelyezték, azzal a panasz- 
szal fordult hozzá teljes bizalommal 
Fábián járásbíróság! titkár, hogy 
Takó Ferenc ellen panaszt tett az 
egyik közjegyző. A panasz szerint 
Takó Ferenc az egyik téltől 6(H) ezer 
koronái vett. amiért felolvasta előt-

A következő tanú Jankó 'András 
ny. kir. járásbíró. Jankó annak ide­
jén együtt dolgozott Takó 1: ereuc- 
eel Ö maga 1924 november 1-ével be­
teg lett, később nyudíjazták. Takó 
az ő jelenléte nélkül is kihirdetett 
végrendeleteket. Elmondotta, hogy ö 
y,U) óra felé járt be a hivatalba, — 
mert messzire, lakott a, bírósági épü­
lettől. Mire bejött, a felek előtt Ta­
kó rendesen mar k'ihiidette a vég­
rendeleteket.

Elnök: A hagyatéki vigyek kiosz­
tását is ön végezte 2

Tanú: Együtt végeztük Vakéval.
Elnök: Miért, 1
Tanú: Mert. valami panasz, merült 

fel az egyik irodatiszt ellen és ekkor 
mi végeztük a kiosztást.

Elnök (a bírákhoz): Nincs kérdez­

ni valójuk a bíró uraknak 7
A bírák nemet intenek, ellenben 

Gcrgits ügyész intéz kérdést a ta­
núhoz.

Fényes Jenő dr. védő-ügyvéd: Azt 
méltóztatott mondani, hogy az egyik 
iroda tiszt ellen panasz merült fel a 
hagyatéki ügyek kiosztásánál. Mi­
lyen természetű volt ez a panasz 1

Tanú: Ez nem tartozik ehhez az 
ügyhöz.

Fényes Jenő dr. védő-ügyvéd kér­
te a bíróságot, hogy rendelje el en­
nek az elmondását, mert a személy- 
azonosság megállapításánál ehhez 
szükség van.

•A bíróság a védő előterjesztésének 
nem adott helyet.

Védő ez ellen semmiségi panaszt 
jelentett be.

Di*. Tóth Endre közjegyző tanúvallomása
Ä következő tanú dr 'Tóth Endre 

kir. közjegyző.
Dr. Tóth Endre : Takó Ferencet ré­

gebb idő óta ismerem, lánkó iárásbiró 
úr melle volt beosztva.

Elnök . Merült-e fel olyan panasz, 
hogy a járásbíróságnál valakinek fizet­
tek ?

Tanú : Igen! Többször említették, 
hogy aki felolvasta a végrendeletet. — 
pénzt kért tőlük. Én, mikor ezt hallot­
tam, elmentem a panasszal a 19-es szá­
mú szobába, ahol akkor a kérdéses asz­
talnál Fábián úr ült. A panaszost kér­
deztem. hogy ennek az úrnak (izette-e 
a pénzt 2 Erre az kijelentette, hogy 
nem Fábián, hanem egy szemüveges 
barna úr vette ál a pénzt,

Elnök: Mit lett ön erre?
Elmentem Domjanovich járásbírósági 

elnök úrhoz, ö mondta, hogy szól majd 
Dávid bírónak, aki tudomása szerint 
Takó sógora.

Elnök Kölcsöndolgokban nem állt 
összeköt telesben Takóval ?

Tanú : Igen. több ízben kért kölcsönt 
tie rendszerint a segédem útján.

Elnök : Adott ön megbízást 'fakoruk 
arra. hogy bizonyos hagyatéki elbírási 
dijakat ön helyett felvegyen V 

' Tanú : Nem
Elnök: Hát azt nem kérte ön 'fakó­

tól. hogy ellenszolgáltatások fejében 
több hagyatéki aktát osszon ki az ön 
irodájának.

Tanít : Nem I

Izgalmas szembesítés
A bíróság ezután szembesíti a tanút 

a vádlottal. Tóth közjegyző még egy­
szer megismétli 'fakónak, hogy megbízó 
3a nélkül szedte fel a pénzeket cs azzal 
nem számolt el.

Elnök: No. mii szól ebhez a vádlott?
Takó szemébe vágja Tóthnuk, hogy 

fenntartja eredeti vallomását és Imre 
Gáborral kívánja bizonyítani hogy a fel 
vett összegekkel mindig elszámolt.

Dr. 'Tóth Endre : Ugyan kérem, valót 
lanság az egész ! Ön éppen abban az 
időben kérkedett elöltem arról, hogy 90 
Imid földet örökölt és Hódmezővásárhe­
lyen házal akar venni.

Takó ismételten ellentmond dr, Tóik­
nak.

Dr Mündt András helyettes közjegy- 
jő a következő tanú.

DR. TAKO NYOMOZOTT ABBAN AZ 
IRÁNYBAN. HOGY KT ÉLT VISSZA

a nevével;

Elmondja, hogy nem tapasztalt soha­
sem szabálytalanságokat a hagyatéki ;<k 
Iák kiosztása körül.

Elnök : Részéit ön valamikor 'lakó­
val ezekről a visszaélésekről ?

Tanú: Egy ízben tényleg mayához 
kéretett Takó és elmondta, bog, valaki 
az ö nevével visszaélve, pénzeket szed 
fel.

Erősen nyomoz a tettes után és már 
nyomon is van. Végül megkért, hogy ha 
nálunk valaki panaszkodna ilyen irány-

/
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b»n, tudassam vek. hogy az MelöU ká­
vái megtéríthessél _

Tékának nincs megjegyezni veto ja 
Mémdy szavaihoz.

A bíróság eent#n visszavonul, haté- 
ro/ratot hozni a bizonyítás tekintetében. 
Móndy Andrással ugyanis liei'ejezték a " 
hagyatéki ügyekben megidézett tanuk |

kihaltgahbát. Ezzel tehát a bfinpör 
komplexumának első nagy fejezete le­
záródott. A a», csalás és 4 csalás» ki­
értet tekintetében befejezettnek nyilvá­
nítja a bíróság a bizonyítást.

A határozatot dr. Jenev elnök hirde­
ti ki.

Pénteken lesz dr. Jánossy Gyula előadása
A betegek házi ápolása és kezelése

Elutasítják a védő előterjesztését
Dr. Fényes Jenő védő utólag káli 

Tmre Dénesnek és dr.Tóth közjegyző 
kihallgatását. Ezzel küldték át a pénzt 
„s .,7 iratokat, lehál vallomása nagy- 
inntosságó lenne e perben és dr. Tóth 
közjegyző szavahihetősége szempontjé- 
1 ni is szükség volna reá.

7)r. Geryits ügyészségi elnök ellenzi • 
Imre kihallgatását, mert az üggyel!

nincs szoros ősszel üggésben.
Dr. Jeney tanácselnök összesúg la 

nácsbiráival és néhány pillanat múlva 
kihirdeti a bíróság határozatát, mely 
a védelemnek ezt az előterjesztését is 
visszaiútasítja.

A védő erre bejelenti a 8-ik semmi- 
-égi okot.

A Közegészségügyi Egyesület ezévi 
5-ik előadását dr. Jánossy Gyula, a be.- 
kliniqa közismert tanársegéde fogja 
megtartani pénteken, e hó 8-án, dél­
után ti órakor. A jónevű klinikus és or­
vos és a beteg egymáshoz való viszo­
nyának tárgyalása után azzal a nagyon 
fontos kérdéssel fog behatóim fogtálhoz 
ni, mikor, hogyan cs mi módon kezeibe 
tök a betegek otthon s mik azok a leg-

fontosabb körülmények, amik a bele» 
gek otthoni betegek ápolásánál szem 
elöl! tartandók. Külön fog megemlé­
kezni a nem fertőző és fertőző betegek 
ápolási módjáról is.

Az igen érdekesnek és tanúlságosnalí 
ígérkező előadás a Kereskedelmi Aka­
démia dísztermében lesz. Belépődíj —i 
nincs, mindenkit szívesen latnak.

A vizsgálóbíró előtt esküt tett vallomására a 7 
fegyházra ítélt rabló

évi

\ bíróság elutasító határozata 
Titán szuronyos fogházőr kísérte a 
tárgyalóterembe az orgazdaságért, 
lopásért és gyújtogatásért 7 -évi 
IVgyházvu ítélt Harap Mihályt, aki­
től a vád szerint Takó 5 millió kö­
römit kórt. „ „

Hatalmas, vállas toldmives. Go­
nosztevő arca egy pillanatra megvo- 
naglik, mikor megpillantja a vádlót 
lak padján ülő Takó Ferencet.

Elnök: Tanúként fogom kihall­
gatni. A vizsgálóin ró előtt tett eskü­
iének érvénye alatt a tiszta igazat 
adja elő.

Fényes: Már most semmiség! okot 
jelentek lie Harap megesketése miatt 
Egyrészt azért, mert 7 évi fegyházra 
von ítélve, másrészt pedig a vád 
-/érint Harap aktív megvesztegető. 

\ bíróság a bejelentett semmiségt

okot elfogadja. ,.
Elnök: Az ön ellen indított bún- , 

ügyben ki folytatta le a vizsgalatot? 
Karap: Ez a Takó !
Elnök: Takó hirdette ki on előtt 

a letartóztatásról szóló végzést * 
Karap: Takó hirdette ki !
Elnök: A vádtanács helyezte önt 

szabadlábra ?
Karap: Igen.
Elnök: Szaba dl ábra hely ezese után 

találkozott és beszélt Takóval ? 
Karap: Igen. Voltam a lakásán. 
Elnök: Akart ön Takónak nénzt 

adni 1
Karap: Nem akartam.
Elnök: Igaz az, hogy Takó kilökte 

önt 1
Karap: Nem igaz. ..
Elnök: ígért ön nagyobb összeget

Takónak7

Idegrohamában szíven szúrta 
magát a vadászkésével

Thirmaver Jenő pénzügyi titkár megrendítő
tragédiája

Budapest, április J. (A Tiszán túli | ban és újabb idegroham vett rajta
Hírlap fővárosi tud. 
tése:)

Megrendítő öngyilkosság történt 
ma. hajnalban Budapesten a Kné- 
zics utcában. Thirmáyer Jenő pénz 
ügyi titkár, aki különben is igen 
ideges ember, éjjel felriadt álmá-

telefon jelen-1 erőt. .
Családtagjai orvosért siettek, da 

mire az orvos megérkezett, akko­
rára a pénzügyi titkár egy hatni- 
más vadászkéssel szivenszúrla ma­
gút és meghalt.

Amikor Takó pénzt kért Haraptál
Karap: Én nőin ígértem neki sem­

mit. hanem ő kért tőlem. '
Elnök: Mikor kért Öntől ?
Karap: Azt már nem tudom. Nem 

vagvok én okos ember. .
Elnök: Korábban letett esküje 

alatt csak az igazat vallja.
" Karap: Szabadiábrahelyezesem
rifán többször voltam a hivatalban 
és a lakásán.

Elnök: Hol ?
Karap: A Bundi iiccán.
Elnök: Miért járt a lakásán 1
Karap: Hüben az ügyben, meg te­

jet is hordtam neki.
Elnök: Kórt Takó pénzt magától ?
Karap: Igen. A fiaim hallották is. 

Ötmilliót kért és azt mondta, hogy­
ha nem adok, az ügyész behozat. Az 
irodai órák előtt korábban 5 millió 
koronát adtam át Takónak a hivata­
li helyiségében. Takó a pénzt gyor- 
sHii átvette és engem elküldött. Ten­
gerit és krumplit is szállítottam egy 
Íróra reggel Takónak szekéren.
' Ezután Karap a Csősz-ügyre vo­
natkozólag azt adja elő, hogy rakó

1

őt Mihály bátyámnak szólította, la­
kására, hívatta azzal, hogy hozzon 
magával 2 milliót s ezért eljár az
ügyükben. .

Fényes a tanúhoz: Hitte-e, hogy 
az ügyész részrée lehet pénzt adni 1

Karap: Nem hittem.
Fényes: Mi érdeke volt Jéna Kál­

mántól elvenni az ügyet 1
Karap: Nem akartam elvenni.
Ezután az elnök elrendeli Karap 

és Takó szembesítését.
Karap Takó fele fordul, szemeit 

kissé lesüti s úgy mondja, hogy •> 
millió koronát adot t neki es tenge­
rit és burgonyái szállított szekérén 
a lakására.

Takó tagadja Karap összes állítá­
sának valódiságát. Elismeri, hogy 
Karap Öt milliót, ajánlott fel neki a
hivatalában, azonban visszautasítot­
ta és kilökte a szobájából. Ugyan­
így járt el vele a lakásán is.

Karap kihallgatása után az elnök 
délután 1 órakor félbeszakította a 
tárgyalást « annak folytatását dél­
után 3 órára halasztotta.

Mussolini üdvözlő táviratot intézett 
Klebelsberg kultuszminiszterhez

Elmarad az egységes párt rendes heÜ értekezlete

Budapest, április 7. Gróf Kle­
belsberg Kunó kultuszminiszter 
Olaszországból való távozása al­
kalmából meleghangú levélben bű-, 
osuzott Mussolini olasz miniszter­
elnöktől, aki a következő távirat­
ban válaszolt:

— Rendkívül kedvesen érintett 
Nagy méltóságod szíves előzékeny­
sége, amely megerősített abban, 
milyen megértő rokonszenwel fog­
ta fel Nagyméltóságod az új fas­
cists Itáliát ós azokat a baráti 
kapcsolatokat, amelyek azt, a ma­

gyar nemzettel Öszekotik. Kellemes 
megemlékezéssel küldöm önnek szí­
vélyes üdvözletemet. Mussolini.

Budapest, április 7. Az egységes­
párt rendes heti értekezlete ma el­
marad, este fél 9 órakor azonban a 
párt tagjai vacsorára gyűlnek ösz- 
sze, amelyen gróf Klóbelsbcrg kul­
tuszminiszter Olaszországból tör­
tént hazatérése alkalmából meleg 
ünneplésben fogják részesíteni. A 
párt nevében Madai Gyula képvi­
selő köszönti fel a lmltuszminisz 
tért.

Délután kerülnek sorra a meg­
vesztegetés tanúi

V törvényszék tegnap egész na- 
v,m át és ma délelőtt teljesen vég­
zett azzal a 29 vádponttal, amelyet 
azon a címen emelt az ügyészség 
dr Takó Ferenc ellen, hogy mint 
tárásbírósági jegyző a végrendelet- 
kihirdetésekért Pénzt kért a felek­
ül Ezt követően sorra került a 
Harap-féle megvesztegetési ügy. 
melyre vonatkozólag azonban 

még nem lehet teljesen tiszta képet
alkotni. .... , .

Az a megveszteeeti-si ngy. avnf’D
nek nxomán pattant ki az a bűn­

halmazat, amelyet Takó Ferenc 
éveken keresztül zavartalanul tu­
dót elkövetni, ma délután kerül 
tárgyalásra. A jelenet koronatanúi 
s közöttük Nagy Samu ügyvéd is 
délután fognak vallomást tenni a 
bíróság előtt.

Úgy a jogászvilágot, mint a 
nagyközönséget a bűnügynek ez a 
része érdekli, s minden valószínű^ 
sóg sezrint a délután elhangzó 
szenzációsnak és izgalmasnak ígér­
kező vallomást ma délután nagy 
közönség fogja végighallgatni.

KÖZGAZDASÁG
- , -i-ii t —

Ingadozó cs egyenetlen volt a mai 
értéktőzsde. Szilárd nyitás után a 
rendezési napra való tekintettel, az 
árfolyamok lemozsolódtnk. Végered­
ményben a biztosítók, takarékok, - 
bankok és bányapapírok nyereség­
gel zártak, a többi értékek egyes } 
esetekben a legutóbbi zárlati nívó : 
alá is estek. Zárlatkor a hangulat 
bizakodó, a forgalom élénk

nnrlapesli devizái; és valuták

Angol font 27.70—05, — belga frank 
79.52.5—82.5, cseh korona 16.02—17, —i 
dán korona 152.60- 153,25, dinár 10.02 

08. dollár 572—571.40 (handln frank. 
22.55—85, hollandi forint 228.80—220 80. 
Zloty 63.40—64.00, km 3.45—60, Imi 27 
—28, márka 135.60—136.10. schilling 80 
— 80.72. norvég koron« 148:10—45, sváj­
ci frank 110.05 —45. .svéd korona 153,13 

153.80.

Vágómarha vásár.

Ökör jobb 98—HM, közepes 76—92 
gyenge 54—72. bika jobb 93— 102, 
közepes 78—90, gyenge 60—74, íc- 
hén jobb 92—108, közepes 70—86, 
gyenge 50—66. Bika növendék 50— 
100, kicsontozni való 40—52, felhaj­
tás. 990.

Ferencvárosi sertésvásá r.

Felhajtás 3300. Árak: könnyű 140 
— 50. közepes 174—78, nehéz 180-84.

Terménytőzsde.

Irányzat kenyérmagvakban ba­
rátságos, egyebekben tartott. — A 
forgalom csekély. 76-os búza: 33.60 
—34 a tiszavidéki, fi. 33.40—80, fm. 
32.90—33.30. pv h 32.70—33.10, dt. 
32.50- 90. 78-as: tv. 34.40—80, — f i. 
31.20-60, fm. 33.90 -34.30, pv. 33.70 
—34.10. dt. 33.50—90. Rozs pestvi­
déki 26.70—80, egyéb 26.60—70.

Milyen idő várható ?
A metcrcdvgiai int éret jdlentése szerint 

hazánkban még mindig hűvös, szeles i 1 > 
várható, h»ilyenként csapadékkal. Nap­
pal meleg.

Megjegyezzük, hogy a hőmérséklet az 
or-zág némely vidékén éjszaka csaknem 
a fagyponlik »/álilrvtl le s az éjszaka: hi­
deg és szél sok kárt tett a gyümölcsös­
ben.

Kötött mellények, kabátok

Főtér 25. Főtér 25

ftr4í$«Íjbüfatr-Ú iWföR1
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A WAP HÍREI

Beszéljünk magyarulí
„Uraim, nem tudtunk magyarul 1“ — 

mondta ezelőtt körülbelül százötven 
esztendővel néhai jó Révai Miklós, az 
összehasonlító nyelvtudomány magyar 
feltalálója, bevezető egyetemi előadásá­
ban.

Mit szólna, ha feltámadna és hallaná 
a mai társalgási nyelvet, különösen sze­
retett Debrecenünkben V Alighanem 
szörnyethalna ijedtében és visszafeküd 
pc sírjába, ahonnan az imént jóremény 
seggel felkelt.

Tessék csak meghallgatni a két ifjú 
hölgyet, amikor a debreceni korzón ta­
lálkozik.

— Hogy vagy pofikám ?
__ Irtó jól, hát te cudkám ?
__ Fényesen. Tegnap voltam az Ada

Sárinál (tudniillik a hangversenyén). 
Tudod, olyan guszta volt. Pont olyan, 
niint egy Patti.

__ Mit énekelt, mondd, óh mondd.
__ Mondanám, mondanám, de tudod

pofikám, nem tudtam nagyon figyelni. 
Nem hagyott az a hülye Gábor, tudod 
az a nimolista. Azt mondta, direkt azért 
jött, hogy engem mulattasson és annyi 
link dolgot smnncázott össze, hogy 
majd szétrepedt belé a fejem.

_Én is unom már szívből ezt a
palit. Azt hiszi, mert az apjának van 
egy kis dohánya, neki már mindent sza 
Lad. Pedig jelzem, nekem ilyen fiatal. 
.Kézmozdulattal mutatja, hogy milyen.) 
Remélem, hogy nem jön el ma este, 
tudod, rém pazar lesz. Elmegyünk a 
Bikába. Erre föl az öreg megígérte, 
hogy otl vacsoráztunk, aztán charlcsto- 
nozunk. Eljön a bankdiri is, tudod, az 
az irtó jó pofa, akivel a múltkor úgy 
halandzsáztunk. Ti is oda jöttök ?

__ Ma tényleg nem jöhetünk. Meg­
jött egy öreg tnntikám vidékről, szépen 
1, gunk mulatni, képzelem . . . Szeren­
csés fin a Tibi. Nagy mázlija van. El 
van utazva s nem kell beleharapnia a
nénibe. Mig én . . .

— Fogadd őszinte részvétemet, de 
most már rohanok, meri a Galambos­
nak ott lesz pont ötre az összbanda. 
Nagv murit csapnak, ha pont én késem 
el, aki az egészet összeharangoztam.
Millió puszi!

__ Hát tényleg rohansz ? Maradj
még legalább öt percig.

— Nem létua !
— Akkor pá!
— Szcávász !

Ha egy asszony az üzletben rendezi 
a „toalettjét

Egy vidéki asszonyt a DégenScld téri ruhakcrcske- 
désben rajtacsiptek, mikor az árukat a blúza alá

akarta dugni
A múlt napok egyikén Klein I.ipót — 

D égőn félő tp 8. szám alatt levő ruháké, 
reákedósóbo beállított két paraszt kiné­
zésű, fejkötős asszony. Az üzletben ezen 
alkalommal csak a segéd tartózkodott, 
aki készségesen sietett a vevők elé.

A két asszonyság előbb tanakodott 
egymással pár percig, míg végre nagyne- 
hezen kinyögték, hogy nem holmi nagy­
szabású bevásárlást óhajtanak eszközöl­
ni, hanem csak foltnak valót keresnek.

A segédei ugyncsaik ugráltatták ide- 
oda ; válogatlak, turkállak az eléjük ra­
kott szövetek közt — de nem találtak 
megfelelőt.

,16 idő múlva az egyik asszonyság fel­
mutatott az egyik magasan levő szövetre 
és kijelentette, hogy azt megfelelőnek 
tartja.

A segéd készségesen felment a Jélrán, 
hogy lehozza a kijelölt' szövetet. Mikor 
felért, visszafordult és leszólt az asszo­

nyokhoz. kérdezvén, hogy ez. e az a meg­
felelő szövet. Hát amint visszanézett, -- 
látja, hogy az egyik asszony idegesen 
gombotkozik befiele. Gyanús lett előtte a 
toalettnek ezen szokatlan rendezési mód. 
ja és felszólította a két „vásáriét“, hogy 
adják elő az ellopni szándékolt porté­
kát.

Letagadni a 'tényt nem lehetett s ezért 
az egyik asszony íratva .pirulva húzta ki­
felé egymásután blúzából az előbb odn- 
rejhelt nadrágot és mellényt,

Mikor előkerüllek az eldugott tárgyak, 
1 szólt a segéd a Dégcmf'eld téri rendőrőr- 

szemnek, aki igazoltatás végett előállí­
totta a kapzsi vevőket. Kihallgatásuk 
után szabadon engedték őket. de azért az 
eljárás megindult ellenük lopás kísérlete 
miatt.

A két mikepérési asszony elltn külön­
ben az ottani csendőrőrs is más lopásért 
szintén folyamatba lelte az eljárást.

Három református püspök 
Debrecenben

Holnap less az egyházmegyei közgyűlés
A református egyetemes konvent 

ónekeskönyv, könyv és tankönyve­
ket megállapító bizottsága, amely­
nek tagjai Baltazár Dezső, Ravasz 
László és Antal Géza püspökök, De- 
genfeld József gróf főgondnok. Szt. 
Kun Béla és Révész Imre ref. lel­
kész, ma délelőtt a Kollegium dísz­
termében értekezletre jöttek ősze.
Az értekezleten a Tiszántúli Égj - 
házk erű let és Debrecen Város-nyom­
da vállalatánál kiadandó könyvek 
ügye került tárgyalás alá.

Áz értekezlet után a bizottság tag­
jai a Bika-szállóban bankettre gyűl­
tek össze. A debreceni egyházmegye

Holnap délelőtt tartja rendes köz­
gyűlését. A köryvűlés előkészítése 
végett ma délelőtt bel misszió volt. F. 
Vargha Lajos esperes elnöklete
alatt.

A belmissziói értekezlet előadója 
dr. Szász Imre monostorpályi-i ref. 
lelkész, aki a tárgysorozaton levő 
ügyeket ismertette.

Ma délután a közgyűlést előkészí­
tő előértekezletct tartják meg.

Informátornak szerint a holnapi 
közgyűlés elé sok fontos, az egyházi 
életei; intenzivebbé tevő javaslat ke­
rül tárgyalás alá.

1

- A miskolciak tárlata. Tegnap 
délután a miskolci festőknek tárla­
tát dr. Magoss György polgármes­
ter is meglátogatta és közel három­
negyed órát töltött, cl a tárlaton 
Bar tus Ödön festőművész, a Lovay 
József közművelődési egyesület 
képzőművészeti szakosztályának 
titkára köszönte meleg szavakkal a
polgármester figyelmét és. tolmá­
csolta a miskolciak köszönetét a 
debreceni szíves vendéglatásert.
A polgármester több kenet hossza­
san el nézegetett és láthatóan meleg 
érdeklődéssel nézte végig az összes 
kiállított képeket. Elmenetele elolt 
melegen gratulált a miskolci mu- 

• eszeknek. Reméljük, hogy a város 
a derék miskolciak egyik-másik 
képét itt fogja tartani. Érdemes 
volna. __

I Poplln Ingek
I 10 pengőtől

I FEKETÉNÉL.

Koldulásért őrizetbe vett zarándokvezető 
ügyében folytatott le nyomozást a debreceni

rendőrség
Gyöngyösről annak megállapítását kérték, hogy 
nem állott-e a zarándokvezető csszekottetesbe a 

sziriai álpapokkal
fut az igazságszolgál-

nélkiil. Megállapítást nyert, hogy 
budapesti lakos az illető. A buda­
pesti rendőrkapitányság által kiál­
lított útlevéllel rendelkezik. Az út­
levél a Déleurópai államokra van 
kiállítva.

Mikor a koldulás miatt előállí­
tották, 204 pengőt és 716 ezer papit* 
korona készpénzt találtak nála 
megmot ozásakor.

Papi ruhában volt akkor is. nagy 
rózsa füzérrel a nyakában. Minden 
egyházi és világi hatósági enge­
dély nélkül kergetett és a papi re­
verendát bitorolta és szélhámos­
ságra használta fel.

A gyöngyösi rendőrkapitányság 
ezen zarándok vezető útlevelét h 
átküldi« a debreceni társhatóság­
nak a végből, hogy állapítsák meg, 
járt-e az. illető Debrecenben. S to­
vábbá annak megállapítását is kér­
te a gyöngyösi rendőrkapitányság, 
hogy esetleg nincs-e valami össze­
függés a Debrecen környékén jár­
kált sziriai papok és az elfogott 
Kocsis Lajos „zarándokvezető“ kö­
zött. Ennek a megállapítását kért >
;i gyöngyösi rendőrség a debreceni 
kapitányságtól, minthogy a szírit) i 

- ál-papok utáni nyomozásban a 
debreceni rendőrség van a legbő­
vebb adatok birtokában.

A debreceni rendőrkapitányság 
azonnal megküldte a választ, hogy 
a. szóban forgó Kocsis Lajos „zarán­
dokvezető“ semmiféle nexusban 
nem áll és nem is állott a sziriai 
ál-papokkal.
*XXXXXXXXXXX>octooooooooccco

— A Tennisz-Kör felhívása. Á m.
kir. debreceni Honvéd Katonatiszti 
Lawn -Tenniszkör ezúton értesíti 
tagjait, hogy a pályák és a kör he­
lyiségei a mai naptól kezdve a ta­
gok rendelkezésére állanak. Tagok­
nak csakis az 1927. évre kiállított 
tagsági jeggyel ellátottak tekintet 
nek, kiknek névsora a kör hirdető 
tábláján van kifüggesztve. A kert 
helyiségében az 1927. évre kiállí­
tott tagsági jegy nélkül csakis a 
tagok vidéki vendégei léphetnek. A 
kört sportszállítója Mentze Honi ik 
ki az idei tagsági jegy felmutató­
jának sportszereknél, a körnek pe­
dig tenniszlapdánál 10% enged­
ményt nyújt. — A Tennisz Kör el­
nöke.

Borsalino kalap |
28 penqó

FEKETÉNÉL. I

Ismeretes az, hogy az ősz folya­
mán Debrecen környékén bizonyos 
sziriai ál-papokat kerestek, akik a 
jóhiszemű emberek áldozatkészsé­
gét éppen nem kegyes célokra 
használták fel. Vagyis szélhámos 
kodtak a papi reverenda vedelnie- 
alatt Itt is, ott -is feltűnt szakállas 
arcuk s a hívőket érzékenyen meg 
károsították a jótékonykodás üru 
gye alatt. A. hat ál-pap közül ket­
tőt Biharkeresztesen elfogtak s a 
többi négy pedig még ezidcig isme­

retlen helyen 
tatás elől.

Ezek előrebocsátása feltételezi 
az alább elmondandó!! világosabba 
tételét. A debreceni államrendőr­
ség ma délelőtt átiratot kapott a 
gyöngyösi rendőrségtől. Az értesí­
tés szerint az ottani rendőrkapi­
tányság elfogott egy Kocsis Lajos 
nevű egyént, aki igazolványában 
mint zarándokvezető szerepel.

Ez a kocsis Lajos koldult, ado­
mányokat. gyűjtött — engedély

ISII

Van szerencsém a kuglizó-sportot kedvelő közönséget értesíteni, hogy

Pacsirta-utca 48, szám alatt (Ungvári vendéglő)
újonnan átalakított tekepályát

ehó 10-én, (vasárnap)ünnepélyesen megnviiom
hol hideg és meleg ételelek, kitűnő fajborok, frissen csapolt sör
a legszolidabb árban lesznek kiszolgálva.
A nagyrabecsült közönség szives pártfogását kéri a tulajdonos.

— Pézsmapocok irtása. Értesítem 
a város érdekelt közönségét, hogy 
a földmívelésügyi miniszter vo­
natkozó rendeletével a mező és hal ­
gazdaságban nagy károkat okozó 
pézsma pocok kötelező irtását ren­
delte el. A rendelet értelmében 
minden birtokos köteles a sajtit te­
rületén ti pézsmapockot irtani. Az 
irtási kötelesség teljesítését a ható­
ság ellenőrzi. Aki az irtást elmu­
lasztja, kihágás miatt, pénzbünte­
tésben részesül s az irtást a mu­
lasztó költségére a hatóság fogja 
elvégeztetni. Dr. Vass Károly vá­
rosi tanácsnok.

x Tavaszi, nyári divatlapok nagy 
választékban, téli divatlapokat, fel­
árban kiárusítunk. Antalfy József 
könyvkereskedése Szent Anna es 
Varga utca sarok

Sport nadrág
20 pengőtől

Gerő Ernőnél
DEBRECEN, PIAC UCCA 69.
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— Kártékony állatok irtása. — A
Hajdúböszörményi Vadászt ársulat 
elnökének megkeresése folytán 
közhírré teszem, hogy az elszapo­
rodott kártékony szárnyasoknak 
méreggel való irtását vadásztársu­
lat 1927. április 11—25 közti időben 
fogja végrehajtani. A mérgezés he­
lye: Hajdúböszörmény határúban 
a keleti esordanyomáson a Löki 
Sándor tanyától az erdők alján a 
Szontgyörgyig húzódó sáv, n bides- 
guti szántó, a nagyzeleméren a 
Lengyel tanya. Bíró Sándor tanya, 
Sembery tanya, Karap tanya, Föl­
ei esy tanya. XT. Szabó János tanya, 
Somossy Imre tanyák környéke, a 
Zaboskért és a keleti temető mö­
götti rész, — a telek föld ben a ho­
ni ossy Béla tanya, (Tzonyi tanyák, 
Láda tanya, Somossy Péter tanya, 
Nagy Imre tanya és a Kövér ta­
li \ a környéke. A méreg neme: fosz­
forszörppel mérgezett tojások. A 
mérgezett tárgyak 192<. április 11. 
,1 u. 2 órától folytatólag fognak 
Kirakatni s 1927. április 25-én d. u. 
i; árúra szedetnek be és semmist tel­
nek meg. Az engedélyezés ellem 
netalán! észrevételek X nap alatt a 
ni. kir. államrendőrség lmjdubö­
szörményi kapitányságához adun• 
dók be. Í)r. Magosa György polgár­
mester.

I Divaikalapok j
8 pengőtől ■

i FEKETÉNÉL. I
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Hirdetmény. A Hadröá hely­
beli elnöksége ezúton hívja fel a 
házhelyhez juttatott hadigondozot­
takat. hogy 1. hó 10-én délután •> 
órakor n Kereskedelmi esaruokban 
(Ferenc- József út S.) tartandó gyű­
lésen saját érdekükben okvetlen le­
ien,ienck meg.

A debreceni orvostanhallgatók ingyenes láttamozási 
kérnek a dékániétól vasúti jegyeik ügyében

A debreceni orvostanhallgatók köré­
ben napok óta súlyos panaszokat hal­
lani az orvoskari dekán a tus ellen. A leg 
utóbb kiadott kormányrendelet szerint 
ugyanis az egyelem! hallgatók vakációk 
idején az egyetemi székhelytől tartóz­
kodási helyükig kedvezményes jegyek­
kel utazhatnak a Máv vonalain.

A kérvényeket a dekanatussal kell lá- 
lainoztatni. mert csak azután adhatja 
ki az tizletvezetőség menetjegy osztály a 
a kedvezményes jegy váltásához szük­
séges igazolványokat.

Az orvoskari dékáni hivatalhoz fordú . 
lók kérvényeit az,onhan csak akkor lát- I

hámozzák, ha az orvosnövendékek a 80 
filléres láttamozási dijat lefizetik.

Most az orvostanhallgatók ez ellen 
állást foglaltak s az egyetem tanácsá­
tól kérni fogják, hogy a dekanatus az 
igazolásokat a jövőben díjtalanul te­
gezze.

az orvostanhallgatók hivatkoznak ar­
ra, hogy a többi karok dekanatusai a 
kérvények láttamozását díjtalanul vé­
gezi.

Az orvostanhallgatók mozgalmának 
eredménye elé élénk érdeklődéssel te 
kinlenek.

A pécsiek tolvajoktól féltik Beethoven 
egyetlen hajfürtjét

Egy bank pénzszekrényébn zárták el
I'écs április 7. A Pécsi Dalárda tulaj-1 

'dónál képező Beethoven hajfürt, az egyet 
len tűrt a világon a nagy zenei lilán ha­
jó Dől. egyszerre híressé lelte Pécsei, me­
llyel ezideig aligha ismerlek másról, mint 
a Zsolnay vázákról, meg a Linke pezs­
gőről .

John Murley amerikai milliárdos tiz. 
ezer dollárt, 7‘J0 millió koronát, avagy, 

‘ha jobban tetszik : (50.000 pengői aján­
lóit fel a dalárdának a hajfürtért. Alig 
ment hire ennek, megtízszereződött azok­
nak a száma, akik Beethoven hajfürtjé­
hez vándorollak. A' látogatók nagyszáma 
gondolkozásra késztette a dalárda veze­
tőségét. hogy nein lesz e valaki kísérletet 
a <ia gyérlék ti ereldy' eltulajdonítására »

Egyik reggel azután özvegy RVba Lajos­
ivé. a városi múzeum takarítónője, aki

tizenhét esztendeje van alkalmazva a mű 
zónáiba n s minden tárgynak tudja a he­
lyéi, rémül fen jelentette Fejes György dr. 
múzeumi igazgatónak, hogy a hajfürt : 
'eltűnt.

A derék asszony rémülete csodálkozás­
sá változott, amikor Fejes György egyál­
talán nem látszott meglepettnek.

Az lörténl ugyanis, hogy Tóth Aladár­
ral. a Pécsi Dalárda titkárával Fejes 
Gvörgv elöttevaló este elvrtle egy pécsi 
bankba az ereklyét s annak páncél szék* 
Tényében helyezték el. Azóta is ott van a 
hajfürt s csak vasántaponkini viszik 
vissza a múzeumba. Ezután tehát csak 
vasárnaponként látható Beethoven haj. 
1 űrije, hétköznapokon csak a fényképét 
mulatják meg az érdeklődőknek.

Érthető a IV-osi Dalárda vezetőségének

1927, április 8.

óvatossága, mert a tfzezerdollávos aján­
laton kivit! még huszonhat levél érkezeit 
a dalárdához a hajfürtre vonatkozólag. 
Se seeeri, se száma azonkívül azoknak » 
leveleknek, melyek John Mimlay elmet 
tudakolják. Az érdeklődők, látva a dúsy 
gazdag amerikai régrscgszeretetél, leg. 
különbözőbb régiségeket akarják Idáján-, 
lant a newyorki multimilliomosnak. —i 
A Pvcsi Dalárda ezekre a levelekre ms» 
válaszai.

Arra vonatkozólag. — hogy eladják a 
John Murleynak a hajfürtöt, még nent 
döntöll a dalárda vezetősége s alighanem 
még hossrú ideig tanakodnak azon hogy 
kié legyen a nagycrlékű ereklye.

— Sajtó alatt a „Debreceni Ka­
lauz”. Mint már megemlékeztünk 
róla, rövidesen hézagpótoló könyv 
jelenik meg „Debreceni Kalauz“ cí­
men, amely Bacdecker-szerűen is­
merteti Debrecen városát, minden 
nevezetességét, írásban és képben 
leírását adja a legmagyarabb vá­
rosnak és a legnagyobb magyar 
pusztának, a Hortobágynnk. — A 
könyv iránt máris széleskörű ér­
deklődés nyilvánul meg, ami an­
nak a bizonyítéka, hogy a távolab­
bi magyar vidékek is érdeklődnek, 
Debrecen iránt. A Debreceni Ku­
lanz külön fejezetet, szentel a város 
gazdasági életének és ebben a ro­
vatban ismerteti a nevezetesebb 
gyári, kereskedelmi és ipari vállal­
kozásokat, cégeket, stb. A könyv 
már sajtó alatt van.

nyakkendők
legolcsóbban

!?..> _ i_______uridivat üzletébenrneamann piac ucca 10.
m

Magyar Ruhaipar közvetlen a Bika- 
szálló épületében

Tavaszi

pengőtő

Vípcord felöltő

60
pengőtől

F í u ruhák
18

pengőtől.

Viselő öltöny

p e n g ő t ö

Gyerünk utánam i
Mindannyian menjünk vásá­
rolni férfi, fiú ruhát, felöltőt 
gumikabátot, gyermekruhákat
a Magyar Ruhaiparhoz
Közvetlen a Bika-szálló épületében.

Gummi kabát
23’20

pengőtől,

Sport nadrág

20
pengőtől.
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Külön mértékosztályimkban szövetekből nagy választék van. Kérem a cégre ügyelni.. 8
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1927. áyrilis 8,
bel r .-ctfüűs

színház és mozi
Csokonai színház műsora:

Csütörtök este 8 órakor : D) bériéi - 
ben : Kiss és Kis. Molnár Aranka utolsó
vendégfellépte.

Péntek este 9 órakor bérktszimetben 
Vigyázat! Női szakasz. Csak felnőttek­
nek.

Szombat este 9 órakor bérletsziinel- 
ben : Kern Nősülök.

Vasárnap délután léi 4 órakor : Kiss 
és Kis. (Tímár Kával). Mérsékelt hely- 
árakkal.

Vasárnap este 8 órakor bcrlctszünv.l- 
ben : Jedermann. (Akárki). Bemutaló.

Pénteken Nincs előadás,

A Kiss és Kis előadásáról szóló récén 
ziónkból kihagytuk Bakos Ilonka és Ür 
menyi Bandi kedves páros jelenetének 
megemlítését. A két szinészgyerek úgy 
prózában, mint énekben és táncban iga­
zán primadona-sikert aratott s egész je­
lenetüket meg kell minden este ismétel- 
riök.

A színházi iroda jelentése:
Ma. csütörtökön D) bérletben Molnár 

Aranka bucsufellépésével :

Kiss és Kis
Holnap pénteken este 9 órakor :

Vigyázat, női szakaszt
Csak felnőtteknek.

Kacagás, hahotázás. Százpengő juta­
lom annak aki nem nevet. Szaladjon a 
jegypénztárhoz mert elkankodják a je­
gyeket.

Szombatra gondoskodjék arról, hogy 
megnézhesse a

N. N.
jelvény viselőjét. Eddig öt zsúfolt ház 
tapsolt a

Nem nősülök
kiváló előadásának és szereplőinek. —

Vasárnap délután fél órakor Tímár 
Ilával :

Kiss és Kis
Vasárnap este 8 órakor világsláger :

Jedermann
(Akárki)

Hofmarmstha mvsferiuma 2 részben. 
Akárki Thuróczy
Akárki anyja Püspöki Rózsi
Sátán Szigeti Jenő
Halál Antók
Mammon László Gyula
Akárki jó cimborája Nádasi
Hit Halasi Mariska
Jótét Dolgos Ida
Ágyas Hermann Manci

Tömeges jegyelőjegyzés i

MospóssinházaJr műsora:
APOLLO: Két attrakció 1 Üzenet a 

Itílvilágról, Belasco drámájának filmvál­
tozata. Megelőzi: Ezüst lepke, Ofíne 

ordennel.
VÍGSZÍNHÁZ : Jne Mag mesterművei 

Hág fin, dráma 10 felvonásban Paul 
dichter, Marcelki Albani és Páni Wege­
ner zsereplésével.

Szombattól URÁNIÁBAN : Daugl'h 
lairbanksal, Bagdadi tolvaj, keleti re­
gény. Jön Várkongí Mihállyal Visztula 
hajós.

METEORBAN: Csütörtökön „A kis 
kadett". Romantikus történet 8 felvonás, 
haji. Ramon Novarroval a főszerepben. 
Kísérők : „Falusi örömök“. Sicc és Ámor. 
Utiisdiank :

— Ä skót parlament én a biblia.
Az angol biblia társaság lapja, a „The 
Bible in the World“ legutóbbi számában 
Írja, hogy Skóciában 1579-ben nyomat­
ták az első teljes bibliát. Ugyanebben az 
évben a teljesen reformátussá lelt skótok 
pariit ment je törvényt hozott, amely sze­
rint mindem nemes embernek és szabad 
polgárnak, akinek legalább évi 500 font 
bevétele van, kötelessége 10 font bünte­
tés terhe mellett megvásárolni a bibliát. 
Ezt a törvényt komolyan vették, mert 
tkiilön tisztviselők ellenőrizték már a kö­
vetkező évben házról-házra járva, hogy 
csakugyan megvan-e mindenütt a biblia. 
Vájjon nálunk milyen crelményre jutná­
nak egy ilyen biblia-körűt alkalmával ?

— Horribilis számok a porról. — 
Alikon angol tudós érdekes adatokat kö­
zöl most a porról. Megszámlálta, hogy 
egy köbcentiméter levegőben hány por. 
szemecske van. Eztik a számok a levegő 
portartalmút illetőleg óriási eltéréseket 
mutatnak, amelyből ugyancsak erős ta­
nulságokat vonhatnak le a jó és rossz, 
levegőről.. A tudós számításai szerint 
egy köbcentiméter levegőben 32 ezer por- 
szsemecSke van, ha az idő esős. Szép idő­
ben a külső levegő köbcentiméterjében 
már 130 ezer a porszemecskék száma, de 
ugyanokkor a szobai levegő köbcentimé­
terében 1 millió 860 ezer porszemecske 
lebeg, inig a szoba felső részében, közvet­
lenül a mennyezett alatt 5 millió 200 
ezer a porszemééskék száma. Megmérte 
a tudós a porszemek számát a Bunsen- 
láng köztelében is, ilt egy köbcentiméter­
nyi térben 30 millió porsztcmedsfcéf álla­
pított meg. Úgy látszik, hogy a por is 
olyan, mini a pillangó, a láng felé sza­
lad, de nem a fény, hanem a hő vonzza. 
Záradékul még annyi, hogy a gázzal ví. 
lerjeben aranyi a porszem, mini ahány 
lágflolt .szoba levegőjének 10 köbcentimé- 
emiber él Aitken hazájában. Angliában.

Megkezdődött a nagyszabású 
tavaszi vásár 

az Ingóságkőzvetitőben
Debrecen és környékének legolcsóbb 

beszerzési forrása az ingóságközvelítő 
(Debrecen, ref. püspöki palota.)

Állatid.an veszünk és eladunk min­
den néven nevezendő ingóságokat u. ni. 
aranyat, ezüstöt, régiségeket, mindenfé­
le hútorozknt, dísztárgyakat, hangszere­
ket, zálogcédulákat stb.

Ha tehát bármire szüksége van, min- 
dvnekelölt jöjjön el az Ingőságközvetí- 
tőbe.

+♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»«♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*

NYILT-TÉR
Tavaszba

az összes előkelő fővárosi divat szí 
nek festését és alkalmi női és férfi 
ruhák vegytisztítását készítem mér­
sékelt árak mellett.

Biró
Festő és tisztitó müintézet (Bika 

udvar és Péterfia-u. 30.) 
Aranyéremmel kitüntetve, 1926.

Debrecen ->

Ausztriában
Szerkesztőség: Wien, EL, Tabor- 
etraeee 7. (Wr. Auslandskorres- 
pondenz) Telefont 49—3—22. Ki- 
adóhivatal és olvasóterem: Wien,

Padlólakkok
legszebb színekben, kiváló minőségben 

naeyon olcsón kaphatók
STERN festéküzletben

Piaec ucca 10. Bikával szemben. 
Poloska és svábbogár irtószer megérkezett

(Rmmninüa* üöiniodmsz
Varga ucca 1.

Henné hajfestő specialista 
Diploma Páris 1926.

A megszokott húsvéti vásárt az idén elösmerten olcsó 
áramnál is sokkal mérsékeltebb árakkal rendezi meg a

Bádogos-u.

1. (Tisza-palota)HAVAS
/ pár tiszta cérna flór harisnya P. 2.40
1 „ » fátyol „ P. 3.—
In * » tezfyfl P. 1.60
1 „ valódi mosó selyem herisnya ga-

Taniáit minőstP. 5.20 
1 pár gyermek zokni tiszta cérna flór P. 1-től 
1 mtr mosó sottts selyem színes P. 4.40
1 mtr. békemmöségü nyers selyem P. ?2o 
1 mir. idei mintás foulard P. 7.84

Kérem ügyelni áraimra, de mi ennél sokkal fontosabb 
a „HAVAS“ névre.

pompás könyv
Dsissi-Dsiggi

a legszenzációsabb könyv, ami az utób­
bi években megjelent. Parcus Len, volt 
német tényleges tiszt utazását, kaland­
ját ívja le. Küzdelmét a bolíviai őserdő' 
növény- és állatvilágával érdekesebben, 
izgalóbban és mégis egyszerű természe­
tességgel, nálánál nehéz volna elmon­
dani. A vasat még nem ismerő, fehér 
embert sohasem látott, emberIvadászó 
és emberevő indián torz kötelékében 
eltöltött hónapok leírása páratlanul iz­
gató. ' törzs belső élete a házas-ág és 
szerelem egyszerű elintézése, a világra- 
jövés és elmúlás (életfa—halálfa) prob­
lémáinak szokatlan megoldása stb. —1 
hosszú időn át. elmélkedésre készteti az. 
olvasói. Mindez nem mese, hanem szo­
morú valóság és ebből a valóságból ..fe­
leséget“ is liozill magának Parcus Leo, 
embervvő feleseget, aki ájuklozik a 
naptól s világosságtól, egyetlen ruhada­
rabja egy ócska zsebóra egy zsinóron, 
aki irtózik a fehér embertől (Parcus 
Léo le voll barnáivá,, léi a háztól, de 
már egy hét múlva kacéran viseli 

a selyem ruhát.
Ezen könyv ára bordászinü egész t«L 
szonkötcsben, képekkel, ti P. Megren­
delhető részletre is és pedig átvételkor 
utánvéttel 3 pengő cs a portó fizetendő 

havonta pedig 2 50 pengő

ROALD AMUNDSEN:

te éjié sark leibiiasa.
A hatalmas, albumalakú, egész vászon­
ba kötött, dús aranyozósú díszmii. rí­
nom papiroson, számos gyönyörű lény- 
képfelvétellel tartalmazza a ..Norge“ 
útját Amundsen és ú ti társa i leírásá­
ban. E mű a jelenkor egyik legnagyobb 
problémáját, az „Éjféli Nap“ biroda - 
mának csodavilágát «teszi szemléletessé. 
Tizenkét kullurnyetven jelenik meg 

egyidejűleg.
ARA 20 PENGŐ.

amely 5 havi egyenlő résziéiben fizet­
hető. Átvételkor utánvéttel 4 vengö és 

a portó fizetendő.

QuovadlsT...
Több. mint három évtizede szálló ige 
már ez a két szó, amellyel Sienkiewti z 
Henrik színié egy csapásra meghódí­
totta a művelt világ olvasóközönségét. 
Mintha ércbe öntött és márványból ki- 
faragóit alakok elerednének meg: úgy 
állnak szemközt ebben a híres regény­
ben az ciha nyaltó pogány Róma és a 
kezdet kezdetén vajúdó keresztény tár- 
salatom legendás képviselői. Közel 200 
eredeti rajz illusztrálja a két vastag kő. 
lelet, amelynek ára modern egész vá­
szon díszkötésben, külön tokban Ki P 
4 havi résziéire. Álvételkor fizetendő 
4 pengő és a portó. Készpénz rendelés­

nél portól nem számítunk fel.

Tessék ezt kitöltve fenti címre elküldeni

BÁRKI 
INGYEN KAP
husvét vakarnapig vásárlási kötelezettéi; nélkül egy pohár

legfinomaob V
annak a beb zonyitásíra, hogy a I-iAlVwllkl
a legprímább likőröket a leg­

olcsóbb arban étuiitja a SZILAGYSAGI
szeszkereskedés detati-eladási osztálya, Csapó ucca 7, szám

P ALL A Dl S R.-T.-NAK 
BUDAPEST 

V., Akadémia ucca 10.
Ezennel megrendelem

Név:

I*oglalkozás; . » • « • « • * * m

Lukas* .a«* .« i. a -ja...—. «„.je. „a-wA. • má

. -v ‘ V •' '*. • e-*1 « *•
w
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APRÓ HIRDETÉSEK
dWÜÉh

LEVELEZÉS

BÖZSIKl'-M 1
Szakitok magával, — ha 
nem az „Amiy“-sralon- 
han (Csapó ucca 58.), ve­
szi mee tavaszi kalapját.

306

ALKALMAZÁST
NtER

SZERÉNY1GÉNYÜ 
leányt keresek gyermek - 
mellé. Cím u kiadóban.

32«

EGY.
kifutó liú vagy leány fel­
vételik. Ugyanott egy ké­
zi munkás szabósegési is. 
Hajdúsági férfiruha Áru­
ház. Piac ucca ti7. szám.

317

HÁZVEZETŐNŐT 
keres magános földbirto­
kos, falura, -e Fiatal, jó 
megjelenésű, főzésiben 
gazdasági dolgokban jár­
tassággal bírjon. Jelent­
kezés Di". (lévai iroda, 
Szent Anna ucca. 321

CIPÉSZMUNKÁS 
felvétetik. Príma, fa sar­
kat 60.00(1. Szoboszlói út'
4. Szolák. "20

ÚRIEMBERNEK 
ízletes ebédkosz tot adok, 
jutányos árban. Cserepes 
ucca tu. 330

JO HÁZIKOSZT 
olcsó áron, kihordásra is 
kapható. Pétcrfáa 47. B-7

felhívás!
Felhívom n hentesmeste­
rek figyelmét, hogy a 
Közváflóhidró! levágott 
«őrléseiket darabonként 
folyó hó U-ikétőI, egv 
pengőjével szállítok féde­
ré» tráfkocsimon. Tiszte­
lettel Kovács József.) 310

VARRODÁMBAN 
rövid tanulási időre In- 
nűlólányokal fölveszek. 
Feketémé. Péterfia 32.

340

HÁZMESTERNEK 
magános női, gyermekte­
len házaspárt felveszek. 
Egy malom 7 339

VARRODÁRA
segéd leányok fölvételnek. 
Németi Sándorné. Nyit 
ucca 53. "38

BEJÁRÓNŐ
felvétetik. Szent Anna ur 
ea 40. 3.33

HÁZI VARRÓNŐT 
azonnalim keresek. Ver­
hör zv ucca 4. Hl. emelet

j ÜGYES
! fiút tanulónak felvesz — 

Porczcl fényképész, Péter 
fia ucca 76, 14-a

I alkalmazást 
KERES

KÖZÉPKORÚ
1 finom lelkületű úri nö,
I anyahely el tesnek, liáz.vv.

zetőmönok, lársalkodónö- 
í m-k. vagy idősebb házas 
j jiárhoz. gondozónak cl- 
1 mernie. Óim a kiadóban, 
f B-l

MÉRLEGKÉPES 
könyvelő, félnapra köny­
velést vállat. Cím a kiadó 
ban. 3)6

ZAMATOS
házibor, literenként ismét 
kapható mindennap. Po- 
roszlay út 53. 293

NŐI KALAPOK
olcsón szerezhetők be —1 
Turulénál, Pacsirta 41.
’selyem ÉS SZALMA 
alapok, legszebbek, leg 
zlésesebbek, eredeti mo 
lel* után, olcsón sze- 

I -ezhetók be. Malta An- 
1 ia, Csemete ucca 10.
I 3ö5.

I harisnya-
fejclóst, uj barianya- 
kötést jutányosán vál­
lalok. Uj harisnya- 

J c; litár. Hatvan-u. 16.
43a

" NÉMET
anyanyelvű fiatalember 
délelőtt német órákat ad. 
német levelezés! vállal. 
Szives megkereséseket —- 
„De ;' - h“ jelige alatt ki­
adóba. <K’

JÓMIN ÖSÉGÜ 
cser-tógla és cserép 
kapható a Tóth és 
Sebestyén Rt. Kiehe- 
gyesi-uti téglagyára 
ból. Eladása Simon- 
ffy-u, la. II. em. Te­
lefon 610.

AJÁNLKOZIK 
egy ügyes takarítónő. 
Irodai takarítást is elvál­
lal reggeli órákban. Esel 
log ház,mesternőnek is el­
megy. Érdeklődni Csapó 
ucca 60. 378
' 32 ÉVES
fiatal kömüvessegéd. hely 
ben órabér 64 fillérért 3 

' hónapra leszerződne kft- 
1 művesmestein 1. Cím 'la­

kács Károly, Búsi ucca 
17. szám. 322

FELTÉTLENÜL 
1 megbízható, jómegjelené­

sű nő házivezelöi állást 
keres, magáné ur. vagy 
úrnőnél. Kitünően főz —• 
háztartás minden ágéban 
jártas. Óim a kiadóban.

331

NEVELÖNOT 
in lel öligen* böttgyel. kis­
fiam mellé felveszek. Sze- 
t-iivi. Varga ucca 13. 361

• - CIPÉSZ
munkások felvételnek.

* Dfegéht ‘Kii'álv1 ucca 5. sz.

AJANTiAT

NŐI
dl--" újdonságok varrodá­
ja, a legkényesebb Ízlés­
nek is megfelelő munka. 
Vorscnv árak. Egv próba 
mergy " ti, ki 'retje meg. 
Tífh Emma, Debrecen, 
Fétozfia ucca 50. sz. 425.

Figyelem.
Gyózódjön meg áraim 
olcsóságáról s munkám 
tartósságáról. Mindent 
kiadóit munkáért é* 
anyagért felelek. Női 
talp. sarok 240 fill. — 
Férfi 280 fin Női feje­
lés 635 fill., férfi 760 
fii!. Férfi és női cipők 
a legjobb anyagból és 

i legolcsóbban megrendel 
' bel fik Jungnál, Szepes- 

ségi ucca 27. (Hersko- 
vicslioz).

MESZET
cementéi, mindennemű 
építkezési anyagot, legju- 
lányosabban kaphat Ba­
log Dávid részvénytársa­
ságnál „Faipar telepén", 

i 3’nlcfon 254. és 511. 1183

l MÁRVÁNY- .
1 mozaik, cementlapok I betonáruk, építési 
! anyagok a legolesób- 
í ban beszerezhetők a 

Debreceni Miikőgyár 
nál, Fürdő-utca 2. sz.

SÍRKÖVEK
nüikübül. terméskőből ol

kaphatók' Debreceni 
dűkőgvárnál. FürdS nc-
a 2,_________ »<»«

TŰZIFA ÉS SZÉN 
egelőnyösebb beszer­
zési forrása Erdélyi 
tűzifa behozatali rt. 
Telefon 12-50.

j ELÓRAJZOLAS- 
I Hoz megérkeztek a 

legújabb sf.ilszerü sab 
Ion-minták nagy vá­
lasztékban. Pontos és 
tiszta munka. — Fa- 

. zekas előnyomda és 
i kézimunka üzlet. — 
i "^zcntanna-u. 6. szám,

KÖLTÖZTETÉSEK ET 
szakszerűen és olcsó árak 

! mellett eszközöl az Angol 
I Magyar Szállítmányozási 
« R. T. Piac ucca 72. (Ro- 

■vallói szemben). Telefon 
37. 1a

KIRÁLY 
ávéi mégis a legjobbak ! 

Aromás, zamatos, a vevő 
el“'' pörkölve, meleg ál­
lapotban kaphaló. Dégen- 
feJd tér 11. SZ. 8a

KÜLÖN BEJÁRATÚ 
lm torozott szoba, esetleg 
ellátással kiadó- Széc­
henyi ucca 6. sz.. Kei esz. I 
épület.

SZOBA,
konyha kiadó. Homok­
kert, Gróf Tisza István 
uccu 6. _____ •

KÖZPONTON
két szobás uccai lakás, j 
konyha, sptáz, lelépéssel. i 
májusra kiadó. Más lakú v 
nincs. Szappanos 29. 336 j

KÖZPONTON 
4 szobás inodcni lakás, 
bérért kiadó. Hock iroda, 
Szent Amui négy.

KÉT
szoba, konyha, előszoba,

I mellék helyiséggel, május 
I elsejére kiadó. Belliién 

.............  348

1927. április 3.

Ktn SZIVATTYÚ, 
sz ivónyomóval, csövekkel 
eladó, Burgundia ucca 
13. 325

BÚTOROK, 
képek, mai rácok. slb. eh 
adók. Piac lit. II emelet 
1. 204

ucca 74. 2. lakás.

KOLÖNBKJÁR ATU 
! lífiloYo/olt szoba, házas­

párnak is kiadó. Péterfia 
uécn Rí! kere‘Zlénii1et. 

j 282

MÉSZ
és mindennemű építkezé­
si anyagok, tűzifa, legelő 
nyösebben beszerezhetők 
Fi chTr Bélánál, Hatvan 
ucca 6i. 61-a

UJLÉTAI BDR 
literenként, ismét kap­
haló, Magos u. 10. 244.

TAVASZI
VE ágok a legújabb 
divat szerint, csakis Bá­
lint Margit női divattól-- 
lilében (Péterfia 60. sz. 
alatt)' készülnek. Mégvén, 
d eléseket az ünnepekre 
való tekintenél, kérem 
minél előbb bejelenteni, 
valamint áraim olcsósága 
mellett a legmodernebb 
kivitelben készítek kabá­
tot 250.000, kosztümöt 
300.000. ruhát 100 000 
koronától.

TÉGLÁT
cserepet, meszel, cemdi­
et, sódert. stiAator oá. 
dnt legolcsóbban Rosen- 
feld Kálmánnál kapható 
éj megrendelhető. Költ­
ségvetést személyesen tre- 
mutntoni. telep Sáléírom 
12 Telefon 674. 51a

ÉPÍTKEZÉSHEZ '
tégla és cserép a legol­
csóbb áron beszerezhető. 
Klein téglagyár. Iroda : 
Deák Ferenc 3 Telefon : 
iroda 557., telep 50,

díszkertek
rended sél vállalom, neme 
si léseket felelőséggel.

{ Szabó fökertész, Kishe- 
gyesi út 3 303

NÉMET
Boriié módszerrel tanítok 
gyorsan. Levelek „Ol­
csón“ jeligére a kiadóba 
kérek. 302.

LEGOLCSÓBBAN 
beszerezhetők nőn kain* 

i pok Jungreisz Mari női- 
katap üzletében. Arany 
János uccu 37. 318

FAJBAROMFI
keltető tojások kaphatók. 
Libákért. Szegfű ucca 12- 

343

ABLAKOK
minden nagyságban ké­
szen kaphatók. Bln liner 
Kálmán ablakgyártási te­
lepén, Szív ucca 14. 332

EGY
különbejávalú. szép búto­
rozott szoba azonnal ki­
adó. Kálvinlér 5. 326

KÜLÖNBEJÁRATÚ
bútorozott udvari szoba, 
villanyvilágítással teljes 
úri ellátással, azonnal ki 
adó. Varga ucca 24. 268

...... EGY
szobatársat keresek. — 
Kígyó 27. sz. 959

BÚTOROZOTT
szoba azonnal kiadó. — 
Varga utca 18. sz. 251

SZOLID
jobb nőt, lakótársul ke­
resek. bútorozott szobá­
in. Hatvan uccca 36. sz 
keresztépiile"..

l'LÖNREJÁRATÚ 
bútorozott szoba kiadó. 
Simonffv ucca 17. sz.

NÉGYMÉTER 
linóm fekete WrepdcMU 
eladó. Vesselénvi tér 12. 
Telefon 193. 356

BORELADÁS
llajdusámsnnban 50 bek- 
toli tor 1924. évi bor. II 
fokos, 10—12 hektóv lé­
tetekben is. Honvéd uccn 
9-c. 263

SZÖLLOV FS8ZÖ 
százezer darab. képte. 
'gyökeres öle szvizl ingem 
eladó Szabó főkerté-znél, 
Kisbeg'-esi út 3. 801

HASZNÁLT
de zkák. kész bádog fe­
délzet eladó. Rákóczi im 
ca 55. f.H)

ELOSZOBAIAL, 
könyvpolc, ká ily a a szia i. 
lel.a jlithaló, Werlheim 
vaskazctla, aszlalágv. ás­
vány-gyűjtemény. nm-ótek 
nő eladó. I’om-zlav úl 
53. 292

IRODAHELYISÉGNEK
egy szobát, lehetőleg elő­
szobával keresek, május 
1-re. Lehetőleg Bat|liyánv i 
Kossuth', vagy Szent An. 

ueeán. Cim n kiadóban 
71—a.

ELKÖLTÖZÉS 
miatt háló. ebédlő, mis 
bútorok eladók. Cim Víg 
kedvű Mihály lu-ca 15. 
szám. 362.

I N (I A TL A~N

CSALÁDI HÁZ 
mely áll 3 szollá k'' 
konyha - több mellékhe­
lyiségekbe!. eladó. Fa is­
kola utca 7-g. özv. V’aé 
gári (iából né tulajdona.

ELADÓ
jójövedelmű üz.telcs has. 
nagy telekkel, nagyjövö- 
jii gócponton. Elköltöző •
miatt ma ái 
Sámsoni út

alul adó

KALAPOK
diva tsdlymékből, szabná-, 
ból 8—10. a laki tások 3 
pengő. Ruhák kabátok, 
gyermek ruhák, legole.sób 

a ban , készülnek. Belvárosi I 
ban. Kossuth u. 26. 369.

BARNA
faragott márvány lapos, 
ebédlő kvédencet keresek 
megvételre. Cim Széc­
henyi ucca 6. Hírlapíró­
déban.
‘ HÁZMESTERT

^ lakást keres, jobb iparos 
házaspár. Felesége per.

1 led főzést, vagy takarí­
tást is vállal. Címet ke. 
rém leadni Vndászinénál. 
Kandia u. 13. sz.

KÉZIKOCSIT 
négy kerekül, vagy na­
gyobb asztalos kocsit, — 
megvételre vagy kölcsön 
keresek. Somogyin#. Sám 
somi ul 6. szám. 288.

ÜZLET-RAKTAR

JÓMÉNETELÜ 
vendéglő, teljesberendezés 
sei, jogfolytonossággal, la 
kassal kiadó. Cim a ki­
adóban. 260

EGY
kisebb üzlet csekély ala­
kítással, szabóságnak, ci­
pész, vagy keuyérárudá- 
nalk kiadó. Értekezlv'lni 
Sarok ucca 2. sz. Miét.

224.

ELADÓ
Vargákért, K. Tóth ucca 
36. «z. ház. minden elfo­
gadható árért. 327

ELADÓ
! 50 hold fekete-barna, 
j egyenes homoktöld. la- 
I nyálai Értekezni a liciv 
I színen. Monoslorpálvi. --I 
I só üget. 324

ELADÓ
lis/lviesvlüteiepen öl s/u- 

I hás, parkeltes. türdöszn. 
* hás. Hindern i -aládi ház. 
! Óim kiadóban. 337

RÉRREVENNÉK 
egy vagy két holdé- ‘-'ő- 
Int, gviimütcsö-l vagy l.i 
sehb tanyát a város kibeÁRPÁD TÉR

legforgalmasabb helyén. < lében. Cim kiadóban 
újonnan épülő szép tá­
gas sarok üzlethelyisé­
gekre bérlők keresletnek.
Arpádfér 26. Hadházi út 
sarok. 175U

U2

EGY
nagy üzlethelyiség leiépét 
nélkül azonnal kiadó. Ér­
tekezni Dregún Király u.
5. szám. 159 ^ he ve.hclő.

vim

HEVESBEN
210 ni. hold szállté. '9 
m. hold szőlőbirtok, tu­
lajdonol lói bérbeadó : 
közvetítők kizárva. Érte­
kezni lehel Molnár Lu. 
kacs Kossulli ucca 2 
Esc Heg kevesebb is bér- 

357 
m

M+UumsaSMá&i SOMOS, -? & 0D3ZÁNTDLI HIBLAF, KÖNY^-ÉS líATOADÖ BűT, kiadás» ge rotációé nyomása.


